

7客小车里竟塞了12个孩子

通州办理南通地区首例“黑校车”危险驾驶案

晚报讯 “经过检察官反复释法说理,我已经认识到了这是犯罪行为,对于检察机关的指控我没有异议。”近日,由通州区检察院提起公诉的一起危险驾驶罪案件在法院宣判,被告人朱某某被判处有期徒刑两个月,并处罚金二千元,当庭表示认罪服判。

朱某某是通州区本地人,开办了一家学生临时看护点,提供中小学生在校外托管服务。在没有取得运营资质的情况下,朱某某还为其托管班里100多名学生提供接送服务,也就是俗称的“黑校车”业务。

1月6日下午,朱某某驾驶一辆小型普通客车前往学校,将接到的学生在无任何保护措施的情况下安排在车子后两排,在行驶途中被民警当场

查获。经调查,该车核定载人数7人,实际载人数14人,其中12名为看护班学生,超载达100%。公安机关认为朱某某没有相关资质,但事实上从事校车业务且严重超载,遂以涉嫌危险驾驶罪对朱某某立案侦查。

孩子坐在“黑校车”上,本身就存在安全隐患,更何况超载!通州区检察院第一时间派员提前介入,与公安机关联系,引导收集相关证据材料。“对于超载行为,我愿意接受罚款、扣分等行政处罚。但我开车既没有撞到人,也没有伤到孩子,怎么就成了犯罪呢?”1月22日,朱某某案件被移送至检察机关审查起诉,在接受办案检察官第一次讯问时,朱某某一脸困惑,倾诉了满肚子的“委屈”。

据办案检察官介绍,以往“黑校车”因超载被查获,大多以扣分、罚款等行政处罚为主。刑法修正案(九)实施后,“校车”超载已经不是一种普通的违法行为,还有可能构成犯罪。从事校车业务或者旅客运输,严重超过额定乘员载客,或者严重超过规定时速行驶的,都可能构成危险驾驶罪。

“危险驾驶罪属于行为犯,只要实施了相关行为就构成犯罪,而无论是否造成实际的危害后果。”通过办案检察官反复释法说理,朱某某最终真诚认罪悔过,自愿签署认罪认罚具结书。2月3日,检察机关以朱某某涉嫌危险驾驶罪向法院提起公诉。同时,对于朱某某非法从事校车业务的事情,相关部门正在进一步调查中。

通讯员蔡晓严 陆佳炜 记者何家玉

启东警方打掉电信诈骗团伙 案值2500万元,36人落网

晚报讯 启东市警方成功侦破一起跨省网络诈骗系列案件。昨天下午,该诈骗团伙12名主要犯罪嫌疑人从湖南邵阳被押解至启东。

4月初,有启东市民报警称自己在网上买药被骗。启东警方立刻开展调查,顺着报案人提供的线索进行侦查。经过一个多月的摸索排查,一个以网络售卖假药的湖南邵阳诈骗团伙逐渐浮出水面。

5月13日,启东警方组织60余名警力前往邵阳,14日下午顺利收网,抓获36名犯罪嫌疑人,刑拘12人,取保候审24人。

据悉,受害人因身体不适,便通过网络寻求帮助,随后点进诈骗团伙投放的广告,对方引导受害人加入他们的微信群进一步忽悠,受害人就成了诈骗团伙的“盘中餐”。此犯罪团伙在网上纷纷

化身“中医”,给前来问诊的网民看病,再向他们贩售“产品”。

为了骗取受害人的信任,犯罪嫌疑人前期都做足准备,备齐一整套话术,不管对方有什么健康问题、身体有何症状,他们都能归结为“阳痿、早泄”。诈骗团伙利用网民问诊的急切心态,诱导他们购买“药品”进行调理,动辄几千。

经过警方调查,此犯罪团伙的诈骗足迹遍布全国,据目前初步计算,涉及诈骗金额达2500万元,初步掌握启东受害人约8名,被骗金额约5万元。

“犯罪嫌疑人年纪都在30岁以下,我为他们感到可惜。”启东市公安局刑侦大队大队长周卫忠提醒市民提高反诈意识:“如果感觉身体不适,尽可能前往正规医院就诊,不要轻信网络问诊,谨防被骗。”

通讯员施盛夏 孙鼎 记者黄海

马桶漏水700吨,3600元水费谁承担?

小区物业:促成施工方和业主协商解决



住,新房也没有装修。

未料,今年4月5日有物业工作人员告知张女士,其家中水表走了700吨水,合计3600元左右!张女士和家人一听急了:新房一天未住,也未装修,何来如此巨量水费?4月26日,张女士和物业工作人员、施工人员上门检查后,发现安装在房屋内的马桶存在质量问题,导致半年内持续漏水并产生高额水费。

“我是一位退休工人,生活并不富裕,最重要的是,房子还没入住,也没有装修,也就是说,问题应由房屋建造方负责,经济损失不能转嫁到业主头上!为此,我们要求相关负责人承担高额水费。”张女士十分郁闷地说。

接到张女士反映的问题后,记者找到了涉事小区物业负责人徐主任。

“张女士反映的情况确实存在,该小区2017年就施工结束。接到我们的联系电话后,施工方派出一位技术代表赶到张女士家中进行现

场查看。现在的问题是,施工方不承认是马桶问题,并表示房子已验收,钥匙也交给了业主,作为小区物业管理,我们只能证明张女士一家确实还没有入住,也没有装修。为了切实解决此事,我们正在促成施工方和张女士一家坐下来商谈,通过协商,令双方找到解决问题的办法。”徐主任介绍。

记者周朝晖



技术人员正在张女士家中检查马桶。
记者周朝晖

险!322桶油漆和稀释剂放民房

晚报讯 近日,启东市汇龙镇南郊村46组一间简陋的平房内,几名执法人员将一桶桶的油漆和稀释剂搬到门口的场中心,经过清点,竟达到322桶之多。

作为危险化学品,这些油漆和稀释剂理应存放于危化品专用仓库,而非非法放置于普通民居,造成了较大的安全隐患,属于“小化工”行业网格化地毯式排查专项行动的排查重点之一。

11日上午,启东市域治理现代化指挥中心根据南通市危化品平台风险预警信息研判,发现汇龙镇南郊村存在危化品车辆异常滞留情况,立即下达指令给汇龙镇镇域治理现代化指挥中心进行现场核查。

经检查,所查获的所有罐体

均有明显的“危化品”标识,明确为危化品,应放置于危化品专用仓库。通过查询进货单据,供货方具有油漆类销售资质,但丁某池无销售资质,为非法存储、非法销售危化品行为。为确保周边群众生命财产安全,消除安全隐患,镇综合行政执法局向丁某池当场开具扣押单,将所有涉案危化品及时进行转移。

为妥善安置这批危化品,汇龙镇综合行政执法局在启东本地多方寻找,没有找到合适的存放仓库,后联系到南通一家危化品专用存放仓库,当晚用危化品运输车辆将这批危化品运到该仓库进行了存放。

通讯员施群忠 曹竹青
记者黄海

居民楼附近烧烤店群油烟噪音扰民

社区已责成涉事店家整改

晚报讯 居民楼附近的烧烤店散发油烟阵阵、传出噪音声声,如此扰民,怎么办?市民不堪其扰,向多个部门投诉求助。昨天,记者了解到,海安高新区接到市民反映的情况后,所辖新宁社区的工作人员随即赶到实地进行调查,并要求店家尽快整改,日常经营不得扰民。

陈先生等人向南通市政府12345服务热线、南通日报社(集团)85110110新闻热线反映说,他们居住于海安高新区海光东路58号教师二村,距小区居民楼不远

的东南角处,有“阿松烧烤城”“烤匠音乐烧烤城”“三味烧烤”和“夜未央东北烧烤私房菜”4家烧烤店,从事的烧烤生意不错,消费者不少;但是,这些烧烤店每天直排油烟,并且产生明显的噪音,到了夜间扰民现象更为严重。

“最困扰我们的是,烧烤店内风机产生的声音特别大,每天‘嗡嗡’作响,到了晚上这种噪音更是明显,搅得周边住户难以入眠,十分烦恼!长此以往,附近居民们怎么吃得消?”另一位住户张女士,向记者

大倒苦水。接到政府热线的相关通报后,海安高新区十分重视,所辖新宁社区工作人员立即赶到涉事现场,查看核实相关情况。经技术人员分别在居民小区与烧烤店风机处现场量测噪音,确认小区数值在66左右,明显超标。随后,社区人员赶到“三味烧烤”“夜未央东北烧烤私房菜”两家烧烤店,告知店主需对风机做隔音处理,购置隔音设备。两家店主均承诺:近期购买并安装隔音设备。

记者周朝晖

更俗剧院

蔡卓妍、周柏豪主演《感动她77次》
埃利亚斯·穆巴里克主演《无罪谋杀:科林尼案》
杰森·斯坦森主演《人之怒》

6月4日 19:30——话剧《共产党宣言》
7月11日 15:00——安徒生经典童话剧《丑小鸭》
7月25日 19:30——非凡乐队《芳华璀璨》全国巡演音乐会
8月13日 19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》
8月14日 19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

乐透10亿派奖火热进行 南通中奖不断

超级大乐透“10亿元大派奖”活动正在火热进行中!“追加投注即可参与”“所有奖项都派奖”“3元最高可中3600万”……活动预计持续20期,派送总金额达10亿元,将成为体彩史上力度最强的派奖活动。截至目前:南通中出4个大奖,第21002期1004万、第21004期678万、第21009期112万、第21042期1000万。

大奖幸运翻倍,小奖同样值得期待,固定派奖金额共4.5亿元,派奖期间,进行追加投注且中得三至九等奖中任意奖项的彩票,同时中得派奖奖金,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%。

值得一提的是,追加投注是本次参与派奖的条件,既是唯一“门槛”,也是揽奖“利器”。派奖盛宴,一年只等这一回,千万不要错过!

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

南通福彩公开招募福彩智能投注机机主

为拓展我市销售渠道,探索新型销售模式,根据省中心相关政策要求,南通市福彩中心开始布设第二批福彩智能投注机,现公开向社会招募智能投注机机主。布设地点为大型商超、商业综合体、机场、高铁站、地铁、餐饮娱乐、CBD、大型工厂生活区、人流量较大的繁华地段的小门市等场所。要求申请人为南通市常住户口,年龄18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度;另外,本人是国

家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。

福彩智能投注机是用于销售电脑票和即开票(刮刮乐)的一体化彩票投注机,可通过它自助购买福彩双色球、七乐彩、3D玩法电脑票以及六款即开票,实现手机扫码支付,智能机打印出票,实物彩票兑奖。具体招募详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部,联系人:陶晨,联系电话85286795。

福彩双色球 2元可中1000万